

Председатель СК России проверил ход ремонтностроительных работ зданий образовательных организаций и Культурного центра ведомства



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание, посвященное вопросам строительства, реконструкции зданий и обустройства Санкт-Петербургского кадетского корпуса, Санкт-Петербургской академии и Культурного центра СК России.

В оперативном совещании приняли участие и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России В.В. Лобода, руководитель Культурного центра СК России М.Д. Краснопеева, директор Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Е.Ю. Гаранина, сотрудники ведомственных учреждений и представители строительных организаций.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

На набережной реки Мойки в Санкт-Петербурге А.И. Бастрыкин осмотрел помещения зданий ведомственной академии и Культурного центра, заслушал доклады о ходе выполнения ремонтных работ, отчет об этапах восстановления архитектурного ансамбля, а также запланированных мероприятиях и сроках их выполнения. В ходе предыдущего осмотра демонстрационных залов типового класса, преподавательского кабинета, комнаты общежития для студентов, помещений Культурного центра СК России глава ведомства дал ряд конкретных указаний и поручений по их оборудованию, оснащению и меблировке. Сегодня глава ведомства заслушал доклады о проведенной работе и вновь осмотрел указанные помещения для утверждения внесенных изменений и согласования дальнейших работ. Главе ведомства было доложено об участии представителей студенческого совета академии при согласовании обустройства комнат студенческого общежития. По результатам осмотра А.И. Бастрыкин утвердил концепцию представленных проектов. Вместе с тем он вновь обратил внимание на необходимость сохранения архитектурно-исторического облика Санкт-Петербурга при оформлении помещений, а также подчеркнул необходимость учитывать их удобство и комфорт для профессорско-преподавательского состава и обучающихся.

Оперативное совещание было продолжено в ходе осмотра строительных объектов будущего Санкт-Петербургского кадетского корпуса в Петергофе. Председатель СК России посетил жилой блок и оценил условия, в которых будут проживать кадеты. Специалисты Военностроительного комплекса Минобороны России продемонстрировали очередной этап работ по восстановлению объектов культурного наследия регионального значения – «Фонтан», «Ворота», «Сад», «Хирургический корпус», «Штаб».

В завершение совещания А.И. Бастрыкин обозначил необходимость оперативного решения всех поставленных задач и обеспечения скорейшей реализации образовательных программ в ведомственном образовательном учреждении.

Также в рамках рабочей поездки А.И. Бастрыкин провел встречу с профессором кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков Санкт-Петербургской академии Александром Владиславовичем Кутузовым. Он доложил Председателю СК России о взаимодействии академии и Государственного музея обороны и блокады Ленинграда, где для студентов на постоянной основе проводятся экскурсии, тематические вечера и конференции. В честь наступающего Дня Победы А.В. Кутузов вручил А.И. Бастрыкину книгу «Андрей Жданов. Человек и политик» - об одном из важнейших представителей руководства осажденного Ленинграда во время Великой Отечественной войны.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Изображения









05 Мая 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1787579